

PRIMERA PROMESA:



MC GOVERN PONDRA

PUNTO FINAL

(a la guerra
de Vietnam)

MIAMI BEACH (Florida, Estados Unidos). 13. (Efe). — El candidato presidencial George Mc Govern prometió anocherar con la guerra del Vietnam noventa días después de haber tomado posesión de la Presidencia de Estados Unidos si es elegido.

En una dramática entrevista en el hall del hotel donde se hospeda en Miami con más de un centenar de hippies y vociferantes manifestantes pacifistas, Mc Govern insistió en que de ser

electo presidente retiraría a todos los soldados norteamericanos del Sudeste de Asia y lograría la libertad de todos los prisioneros norteamericanos en manos del Viet Cong y de Hanoi.

El candidato Mc Govern decidió abrir un diálogo con los estadounidenses que gritaban: «Paz en Vietnam ahora» paraclarir su posición sobre la guerra.

Ayer, en una entrevista con los mayores de varios prietos de guerra, Mc Govern dijo que esperaba el regreso a Estados Unidos

dos de todos los hombres retidos por Hanoi si ganaba la Presidencia, para que si los comunistas se negaban a hacerlo establecería una fuerza residual en Tailandia.

Al lograr hacer callar a los manifestantes, Mc Govern dijo que de ganar a Nixon en noviembre suspendería todos los bombardeos sobre Vietnam y seguiría todo la ayuda militar y económica al régimen sudvietnamita del presidente Van Thieu.

* Si llega a la Presidencia en el próximo noviembre

Veinticuatro horas de angustia
entre San Millán y Ezcaray

Se perdió el niño Francisco González al escalar el pico San Lorenzo

A las dos de la tarde del entropo, el niño Francisco González Gómez, de once años de edad, perteneciente al campamento que los Padres Escolapios tienen establecido en las cercanías de San Millán de la Cogolla, se desplazó al escalar el San Lorenzo. La comarca ha vivido veinticuatro horas de angustia, colaborando todo el vecindario en las operaciones de búsqueda, dirigidas por el teniente coronel jefe de la Comandancia de la Guardia Civil. Por fin, el niño apareció ayer, sobre las dos de la tarde, en las inmediaciones de Ezcaray. La historia de esta aventura la encontrarás el lunes en nuestras páginas de información local.

EL SACRAMENTO DE LA PENITENCIA



Documento de la Santa Sede

(Información en página 9)

Dos riojanos, premiados por sus excelentes notas

Jesús Lázaro Béjar Díaz, de 18 años, natural de Villamarieta, y Antonio Barrón Arigo, también de 18 años, de Logroño, han recibido el nombramiento de becarios distinguidos de la Organización Sindical al finalizar el curso académico 1971-72. La correspondiente notificación les ha sido cursada por el director provincial de Asistencia y Promoción don Manuel Barreiro Ladrero, a través de la Junta Provincial de Beques Sindicales.

Ambos estudiantes contaron para el próximo curso con una nueva beca anual de 25.000 pesetas cada una para cursar Bachillerato en la Universidad de Zaragoza.

El expediente académico de estos muchachos riojanos es brillante, con méritos de honor en diversos cursos y notas media muy alta.

Antonio Barrón Arigo ha cursado sus estudios hasta la fecha, en el Colegio "San José" (Hermanos Maristas), y Jesús Lázaro Béjar Díaz, en el Colegio "Espíritu Corazón" (Padres Jesuitas), ambos de nuestra ciudad. Los dos becarios acaban de cursar el COU con notas sobresalientes. En el caso de Jesús Lázaro, con la máxima calificación, obteniendo matrícula de honor como nota global.

La Organización Sindical, dando premio al brillante expediente académico, ha programado un interesante y atractivo premio para sus becarios distinguidos. El programa consiste en un viaje —con todos los gastos pagados— que dará comienzo el próximo día 18 en Madrid para acabar el día 26 también en la capital de España, visitando además encinares de la provincia de Ávila, Cáceres y Extremadura y la vecina región de Portugal.

También serán recibidos por el Jefe del Estado, el presidente del PCE, y un año entero por el Mando Nacional de la Organización Sindical.

UN VIAJE POR
ESPAÑA Y
PORTUGAL Y
AUDIENCIA
DEL JEFE
DEL ESTADO

NUEVA RIOJA

Director: JOSE MARIA LOPE TOLEDO

Edita NUEVA RIOJA. S. A. Apdo. 28 Oficina Legal: LO-2. Redacción, Administración y Talleres, Vitoria de Rioja. Teléfono 21-31-00
Número 10.781. Año XXXII. Viernes, 14 de julio de 1972. 20 páginas. 5 pesetas.

«EL CABALLO DEL REY», A TELEVISION



Este noche, a las 22.30, nos volvemos al clausurado de los Caballeros de Santa María la Real para contemplar, o para volver a contemplar, el caballo del rey, el montaje preparado por Roberto Carpio sobre la obra de «El testimonio» de Valle-Inclán. La Televisión riojana ha presentado en la ciudad del Nájera, el viernes, a realizar un reportaje completo de veinte minutos de duración, que se proyectará el domingo en «Tarde para todos». Y en la ilustración tenemos la imagen con la que se abrió el reportaje televisivo. La de Roberto Carpio sobre un fondo de «titulares de crédito», explicando en pocas palabras el significado de la obra y las posibilidades de Santa María y de su clausura dentro el punto de vista estético.

Foto HERCÉ